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平成２９年度第１０回役員会議事要旨 

 

日  時  平成２９年１２月２６日（火） １０時００分～１１時００分 

場  所  特別会議室 

出 席 者  豐島学長，中島理事，柗見理事，細井理事，香川理事，法橋理事 

陪 席 者  田中監事，足立監事 

 

   平成２９年度第９回（H29.11.28開催）議事要旨を承認した。 

 

議  題 

１．鳥取大学における教員の任期に関する規則等の一部改正 

鳥取大学医学部附属病院における特定任期付職員の任期に関する規則により雇用する教員（特

定任期付教員）について，大学の教員等の任期に関する法律に基づく任期付教員として整理する

ため，以下の規則を一部改正することについて，資料に基づき説明の後，審議し承認した。 

【規則の一部改正】 

 ・鳥取大学における教員の任期に関する規則 

 ・鳥取大学医学部附属病院における特定任期付職員の任期に関する規則 

 

２．鳥取大学教員のサバティカル研修に関する要項の制定 

  教員の能力の向上及び大学の教育研究の発展のため，本学に一定期間在職した教員に対して業

務の全部又は一部を一定期間免除し自主的に調査研究活動に専念させる機会を与える「サバティ

カル研修」制度を導入すること及び同制度の基準（取得期間、取得要件等）を定めるため，鳥取

大学教員のサバティカル研修に関する要項を制定することについて，資料に基づき説明の後，審

議し承認した。 

  

報  告 

１．公的研究費等の不正使用の防止に関する監査（平成２８年度執行分） 

内部監査課が実施した，公的研究費等の不正使用の防止に関する監査（平成２８年度執行分）

の結果について，資料に基づき報告があった。 

また，本監査における指摘事項について，同様の事例が生じないよう学内に注意喚起すること

とした。 

 

 ２．平成３０年度運営費交付金予定額の概要 

文部科学省から示された平成３０年度国立大学関連予算（案）の概要等について，資料に基づ

き報告があった。 

 

３．医学部附属病院月次報告及び診療実績（１０月分） 

医学部附属病院の平成２９年１０月分収支及び診療実績について，資料に基づき報告があっ

た。 

 

４．その他 

 ①平成２８年度決算検査報告説明会 

会計検査院の主催による平成２８年度決算検査報告説明会（平成２９年１２月１３日開催）

の内容について，資料に基づき報告及び同説明会で挙げられた他機関の不適切事例を参考とし

て，本学で同様の事例が生じないよう周知願いたい旨，依頼があった。 

 

 ②常置委員会報告（資料配付により報告） 

 

 ③次回開催予定 

次回の役員会は１月２３日（火）１０時から開催する旨，説明があった。 


